
Pregunta 59 
¿Usted cree que el pueblo…? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y mas Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Debe obtener 
siempre las 
leyes 

328 63,6% 411 58,8% 287 59,9% 212 59,6% 167 64,7% 73 59,8% 237 58,4% 336 62,5% 160 61,3% 6 60,0% 180 65,7% 405 58,6% 154 61,6% 739 60,8% 

Pueden cambiar 
la s leyes sino le 
parece 

118 22,9% 183 26,2% 115 24,0% 96 27,0% 61 23,6% 29 23,8% 104 25,6% 120 22,3% 75 28,7% 2 20,0% 58 21,2% 178 25,8% 65 26,0% 301 24,8% 

Pueden 
desobedecer las 
leyes si les 
parecen injustas 

62 12,0% 103 14,7% 74 15,4% 45 12,6% 27 10,5% 19 15,6% 62 15,3% 78 14,5% 23 8,8% 2 20,0% 34 12,4% 102 14,8% 29 11,6% 165 13,6% 

Ns/Nr 8 1,6% 2 ,3% 3 ,6% 3 ,8% 3 1,2% 1 ,8% 3 ,7% 4 ,7% 3 1,1%   2 ,7% 6 ,9% 2 ,8% 10 ,8% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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